YKaxute, noxKanyiicta, Bawe ®UNO0 (popmar: UBaHOB UBaH UBaHOBMY)
YKaXKute, No}Kanyiicra, agpec Bawleit 31eKTPOHHOM NOoYTbI
MpeactaButenem Kakoro konneaxa Bol asnserecb?

B KaKom Knacce Bbl byaeTe peannsosbiBatb obyueHue?
B pamkKax Kakoii/Kakux npodeccun/it Bol 6yaete nposogutb obyueHue?
Kak HasbiBaetcsa MpoeKT, B KOTopom Bbl nnaHupyete npuHumartb yvyactue?

Krto aBnsaetca Onepatopom MpoekTa?

KTo aBnsetca uenesoit ayautopuii NpoeKTa U3 HUXKe NepeumncneHHbIX?

B KaKkoit popme moxKeT NpoxoAuTb obyueHune?

C Kakou nepuoagnyHoOCTbIO NPOXOAAT 3dHATUA B 9 Knacce?

C KaKoii nepuoguYHoOCTbIO NpoxoaaT 3aHATuA B 10 knacce?

B cnyuyae cuctemaTMyecKMX NPONyCcKOB 3aHATUI obyyalowmmca 6e3 yBaXKUTeNbHOM
npuuuHbl (6onee 5 pas noapag nnm 6onee 30% 3aHATUIN) BO3MOXKEH A0NYCK
obyyarowmxca K caave UTOroBoi atrecrauum?

O6yuarowmiica nonyctun 3 3aHATUA NoApAL, 6e3 yBaXKUTeNbHOM NPUUYMHbI. OnuwiuTe,
NoXanyiicra, Kakosbl 6yayT Bawun AeiAcTBMA B JaHHOWU cUTyauun?
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3aMHTEPEeCcOBaHHOCTM K NPOXOXaeHuio obyuyeHus B MpoekTte. Hanuwure, Kakue
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KakoBa ¢pyHKUUA paboTtogartena B Mpoekre?
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KaKoi OKyMeHT nonyyaloT obyuatowmeca npu yCnoBUM yA,0BNETBOPUTENbHON Caaum
KBanMPUKaLMOHHOrO 3K3ameHa?

Kto asnaerca npeacepgaresiem KOMUCCUUN HaA KBaI'IMd)VIKaLI,MOHHOM 3K3ameHe?

BO3MOXHO nn nposeageHue MTOroBoiu atrecraumum 6e3 npucyTcTBuA npe,qce,qa'renﬂ?



